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معاون اول رئیس‌جمهور در جلسه هیأت دولت:

  برخی اظهارنظرها
کمکی به تقویت انسجام ملی نمی کند

در هفته‌ای که فضای سیاسی کشور شاهد بروز 
مجادله‌ها و واکنش‌ها بر سر محتوای بیانیه 
یک جبهه سیاسی بود، اعضای دولت با محترم 
شمردن حق احزاب در بیان دیدگاه‌هایشان، 
بر ضرورت تقویت و حفظ انسجام و همگرایی 
ملی تأکید کردند. معاون اول رئیس ‌جمهور که 
به دلیل سفر رئیس ‌جمهوری، مدیریت جلسه 
هیأت وزیران را به عهده داشت، در سخنان خود 
که می‌تواند اشاره‌ای به بیانیه بحث برانگیز اخیر 
و هجمه های برخی جریان های سیاسی به دولت 
باشد، بر تقویت راهبرد همبستگی و توجه به شعار 
وفاق ملی و لزوم توجه صاحبنظران، نخبگان 
و فعالان رسانه به اهمیت همبستگی و اجماع 
ملی تأکید کرد. محمدرضا عارف گفت: »برخی 
مصاحبه‌ها و اظهارنظرها کمکی به تقویت فضای 
خوب کنونی کشور بویژه در حوزه سیاست خارجی 

که راهبردها مشخص است، نخواهد کرد.«

فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت نیز در حاشیه 
جلسه دولت در پاسخ به سؤال خبرنگاری درباره 
رویکرد دولت نسبت به بیانیه جبهه اصلاحات، با 
بیان اینکه »دکتر پزشکیان با تمام احزاب از جبهه 
پایداری تا جبهه اصلاحات جلسات جداگانه‌ای 
داشته است«، اظهارکرد: »دولت بر اساس منافع 

ملی تصمیم می‌گیرد و عمل می‌کند.«
وی با اشاره به اینکه »اصولاً جایگاه دولت، 
جایگاه دیگری است«، اضافه کرد: »این بیانیه 
نشان دهنده زنده بودن و آزاد بودن جامعه 
است. اما درعین حال همه ما باید به انسجام 
اجتماعی دقت نظر داشته باشیم و اظهاراتی 
مطرح نکنیم که مسائل را پیچیده‌تر کند و مورد 

سوء‌استفاده دشمن واقع شود.«

هفته دولت فرصتی برای مرور عملکرد یکساله
نشست روز گذشته هیأت دولت در عین حال 
فرصتی برای مرور عملکرد دولت در یکسال 
گذشته بود. معاون اول رئیس ‌جمهور نیز با 
یادآوری همین فرصت از تمامی وزرا و مسئولان 
مرور عملکرد  بر  عاوه  دولتی خواست 
فعالیت‌های گذشته، آسیب‌شناسی برای رفع 
نارسایی‌ها و کمبودها انجام دهند. عارف در عین 
حال با قدردانی از تلاش‌های دستگاه‌های 

دولتی در اقصی نقاط کشور، دولت را متعهد 
به خدمت‌رسانی به مردم با تمام قوت دانست 
و بر ضرورت حضور و مشارکت فعالانه وزرا و 
مسئولان دولتی در استان‌ها و شهرستان‌ها 

برای پیشبرد و اصاح امور تأکید کرد.
عارف به موضوع ناترازی‌های انرژی در کشور 
اشاره کرد و گفت: »دولت وفاق ملی در 
یک سال گذشته در مسیر حل مشکلات و 
معضلات کشور گام برداشته و دستاوردهای 
موفق و خوبی هم به دست آورده است.« وی 
با اشاره به تلاش‌های صورت گرفته برای حل 
ناترازی آب و برق اضافه کرد: »تا پایان سال 
۵ هزار مگاوات انرژی خورشیدی به ظرفیت 
تولید برق کشور اضافه می‌شود و همچنین 
طرح بزرگ و با اولویت انتقال آب طالقان به 
سه استان البرز، قزوین و تهران با تلاش‌های 
وزارت نیرو و سایر دستگاه‌ها با جدیت در 
حال پیگیری است که بزودی آب انتقالی به 

استان‌های قزوین و تهران خواهد رسید.«

آخرین اقدامات دولت درباره کریدور ارس
پس از پایان جلسه هیأت وزیران، سخنگوی 
دولت با حضور در جمع خبرنگاران به سؤالاتی 
درباره موضوعات مختلف؛ از مسأله تک نرخی 
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شدن ارز تا آخرین وضعیت راهگذر جدید قفقاز 
پاسخ داد. مهاجرانی درباره تک نرخی شدن ارز 
گفت: »تردیدی نداریم که باید ارز تک نرخی 
شود اما باید به آثار آن در جامعه توجه داشته 
باشیم. دولت خود را مکلف به تأمین معیشت 
و زندگی مردم می‌داند و اصولاً این مسأله در 
اولویت ماست، هرچند که این موضوع به زمان 

نیاز دارد.«
سخنگوی دولت درباره راهگذر قفقاز نیز با 
بیان اینکه »گفت‌و‌گو در این باره در راستای 
حفظ منافع ملی یکی از مهم‌ترین برنامه‌های 
سفر رئیس‌جمهوری به ارمنستان بود«، درباره 
توسعه راهگذر ارس نیز گفت: »از ابتدای 
دولت چهاردهم یکی از موضوعات جدی و 
جزو برنامه‌های پیشران دولت، کریدورها بود. 
موضوع کریدور ارس نیز مورد توجه جدی 
ماست. این موضوع از دولت‌های قبل آغاز 
شده اما تحولات منطقه موجب افزایش سرعت 

کار شده است.«

پاسخ جبلی به انتقادات از صدا و سیما
پیمان جبلی رئیس سازمان صدا و سیما نیز 
در حیاط دولت به این سؤال خبرنگار »ایران« 
درباره انتقاداتی که از صدا و سیمای جمهوری 
اسامی ایران مطرح است و اینکه گفته می‌شود 
»میهمانان برنامه‌های رسانه ملی بر رویه‌ای 
ثابت و تکراری دعوت می‌شوند و خبری از 
تنوع میهمانان و حضور نمایندگان از جناح‌ها 
و دیدگاه‌های مختلف نیست«، پاسخ داد: »لازم 
است بررسی دقیق و کارشناسی صورت پذیرد 
تا روشن شود آیا حقاً میهمانان برنامه‌های 
مختلف رسانه ملی از تنوع کافی برخوردار 

هستند یا خیر.«
جبلی با بیان اینکه »به عنوان نمونه، در هفته 
گذشته شاهد حضور چهره‌های متعددی از 
جمله جناب آقای محسن هاشمی، جناب 
آقای جواد لاریجانی و همچنین جناب آقای 
مهدی محمدی بودیم که طیف‌های مختلف 
سیاسی، حتی در میان جریانات همسو، نماینده 

داشته اند«، افزود: »در رسانه ملی همواره بر آن 
هستیم که از کارشناسان و صاحبنظران گوناگون 
بهره‌گیری شود تا نقش مؤثری در ارتقای وحدت 

ملی و انسجام اجتماعی ایفا گردد.«
رئیس سازمان صدا و سیما درباره ضرورت تقویت 
و حفظ وحدت ملی، گفت: »چنانچه تمامی 
رسانه‌ها در مسیر تقویت همبستگی، وحدت 
و اجماع ملی گام بردارند، در شرایط حساس 
کنونی که کشور با تهدیدات مستمر دشمنان 
و تحولات مهم منطقه ای مواجه است، قطعاً 
می‌توان به افزایش همدلی و تقویت روحیه 

ملی امیدوار بود.«
جبلی تأکید کرد: »همانگونه که در تحولات اخیر 
غزه، لبنان و منطقه غرب آسیا مشاهده شد، 
ضرورت افزایش هوشیاری رسانه‌ها و مشارکت 
فعال در تحکیم وحدت بیش از پیش احساس 
می‌شود. بی‌تردید، صدا و سیما نیز متعهد به 
این اهداف است و تاش خواهد کرد در این 

جهت گام‌های مؤثر و مستمری بردارد.«

در پاسخ به »ایران« مطرح شد

گزارشی از کارنامه یک ساله وزارتخانه‌های فرهنگ و ارشاد اسلامی و آموزش و پرورش
سیدعباس صالحی و علیرضا کاظمی دو وزیری بودند که در حاشیه 
جلسه دیروز هیأت دولت به پرسش خبرنگار »ایران« پیرامون 
عملکرد یک ساله حوزه تحت مسئولیت‌شان پاسخ دادند. وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسامی با بیان اینکه »در یک سال گذشته، 
چهار برنامه اصلی مدنظر بوده است؛ اول، مردمی‌سازی و عدالت 
فرهنگی؛ دوم، بهره‌گیری از فناوری‌های نوین؛ سوم، توسعه 
اقتصاد فرهنگ؛ و چهارم، پاسداشت هویت ایرانی-اسامی و در هر 
یک از این حوزه‌ها تلاش‌های قابل توجهی صورت گرفته است«، 
گفت: »برخی از این اقدامات زمانبر هستند و نیازمند استمرار و 
پیگیری طولانی مدت ، اما با این حال، در همین مدت یک ساله، 

موفقیت‌های چشمگیری در هر زمینه حاصل شده است.«
علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش نیز درباره دستاوردهای 
وزارت آموزش و پرورش در یک سالی که از عمر دولت می‌گذرد به 
»ایران«، گفت: »اتفاقات بسیار خوبی در این 
حوزه رخ داده است. نه به لحاظ اینکه من 
وزیر آموزش و پرورش هستم، اما باید اذعان 
کنم برخی اقدامات بی‌سابقه صورت گرفته 
که تاکنون کمتر مشاهده شده است.« وی 
اضافه کرد: »به عنوان مثال در زمینه 
بودجه و افزایش سهم بودجه و 
همچنین پرداخت‌هایی که در 
پایان سال انجام شد، ما در 
وزارتخانه سال مالی را با کمترین 
میزان بدهی به معلمان در 
طول ۴۶  سال گذشته به پایان 

بردیم. همچنین برای اولین بار بخش عمده پاداش بازنشستگان 
پیش از آغاز شهریورماه پرداخت شد که این امر در تاریخ آموزش و 
پرورش سابقه نداشته است.« وزیر آموزش و پرورش گفت: »نهضت 
عدالت آموزشی یک حرکت جهادی و گسترده برای ساخت مدارس 
و رفع محرومیت‌های فضای آموزشی به شمار می‌آید، که حدود ۷۴۰۰ 
مدرسه در دست ساخت قرار گرفته و بیش از ۲۴۰۰ مدرسه از این 
تعداد، به بهره‌برداری رسیده است و در آستانه آغاز سال تحصیلی، 
خیرین نیکوکار نیز ۱۸.۶ همت منابع مالی به آموزش و پرورش کمک 
کرده‌اند.« کاظمی ادامه داد: »اگر به هر شاخصی نگاه کنیم، شرایط 
آموزش و پرورش بسیار مطلوب و ممتاز است که این موفقیت را باید 
مرهون حمایت‌های ریاست محترم جمهور و قرار گرفتن آموزش 
و پرورش در اولویت اول دولت دانست.« وی گفت: »تلاش داریم 
علاوه بر رفع محرومیت‌های فضای آموزشی و بهبود معیشت و 

منزلت معلمان، کیفیت آموزش را نیز ارتقا 
دهیم. برای اولین بار همت کرده‌ایم 
تا همه معلمان کشور در دوره‌های 
ابتدایی، متوسطه اول و متوسطه 
دوم تحت آموزش‌هایی مبتنی بر 
تحول کیفی قرار گیرند. همچنین، 

برنامه‌های آموزشی ویژه برای 
مدیران مدارس نیز به 

اجرا در آمده است. این 
دستاوردها بدون شک 
از افتخارات مهم دولت 

محسوب می‌شود.«

ـــرش بـ

همراه با ایستادگی ملت ایران، وزارتخانه ها و سازمان های مختلف دولت همه تلاش ها و تدابیر خود را 
برای مدیریت کشور در شرایط جنگ تحمیلی و رفع و تأمین نیازهای مردم در حوزه های مختلف معطوف 

کردند. مجموعه اقدامات، تدابیر و برنامه های دولت را باید همچون زنجیره ای به هم پیوسته در نظر 
ع  گرفت. زنجیره‌ای که یک سر آن به مرزها و گمرکات کشور برای تأمین و ورود کالاهای اساسی یا به مزار
گندم و چای می رسد و سر دیگر آن به نام کالاهای اساسی و دارویی که مردم در شهرها و خیابان‌های خود 
دریافت می‌کنند. خدمت مهم تر دیگر دولت در این روزها، تأمین و پرداخت خسارت ایرانیانی است که 
در تجاوز دشمن، خانه و کاشانه خود را از دست داده اند یا خانه و کاشانه آنان آسیب دیده است. در این 
صفحه تلاش شده است بخشی از این اقدامات دولت، نه در قالب کلام، بلکه در قالب تصویر بیان شود.

 دولت_کنار _مردم

تحصیل 1500 دانش‌آموز تحت 
حمایت در تیزهوشان

عدالت آموزشی و پرورش 
استعدادها

سراسر کشورانجام شده

هدفبرنامه

گسترهزمان

پرورش استعدادها

وزارت آموزش و پرورش

توسعه کتابخوانی و پاسخ به افتتاح و احداث 5 کتابخانه
نیاز مردم

شهرستان بوشهرهفته دولت

هدفبرنامه

گسترهزمان

کتابخانه

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

توسعه همکاری‌ها و دیپلماسی 
علمی

گشایش اولین خانه نوآوری ایران

کشور چینماه‌های پیش رو

هدفبرنامه

گسترهزمان

دیپلماسی علمی

معاونت علمی و فناوری رئیس‌ جمهوری

صرفه‌جویی ارزیواردات گازوئیل صفر شد

وزارت نفتانجام شده است

هدفبرنامه

گسترهزمان

تولید

وزارت نفت

تولید دستگاه درمانی بومی شتاب 
دهنده

استفاده در درمان سرطان

بابلسر در استان مازندرانانجام شده

هدفبرنامه

گسترهزمان

خودکفایی

رفع نیازهای درمانیافتتاح ۱۸ پروژه حوزه سلامت

استان بوشهرهفته دولت

هدفبرنامه

گسترهزمان

درمان

وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

احداث نیروگاه تجدیدپذیرصدور ۸۰ هزار مگاوات پروانه

سراسر کشورانجام شده است

هدفبرنامه

گسترهزمان

تولید برق از انرژی تجدیدپذیر

محدودیت مصرف برای ۱۹۰ هزار 
خانوار بدمصرف

اصلاح مصرف آب

استان تهرانانجام شده است

هدفبرنامه

گسترهزمان

آب

وزارت نیرو

۱.۵ برابر شدن تخصیص قیر رایگان 
به شهرداری‌ها

بهبود راه‌های شهری

سراسر کشوردر حال انجام

هدفبرنامه

گسترهزمان

راهسازی

توسعه اقتصادی و اجتماعیافتتاح ۱۵۹ طرح

دامغان در استان سمنانبهره‌برداری در هفته دولت

هدفبرنامه

گسترهزمان

توسعه

وزارت کشور

 تحویل ۹۵۶ واحد مسکن 
به متقاضیان

خانه‌دار شدن مردم در طرح 
نهضت ملی مسکن

فولادشهر در استان اصفهانهفته دولت

هدفبرنامه

گسترهزمان

خانه

توسعه جاده‌هااجرای ۸۰ طرح راهداری

خراسان رضویبهره‌برداری در هفته دولت

هدفبرنامه

گسترهزمان

راه

 وزارت راه و شهرسازی

رضوانه رضایی پور
گروه سیاسی

گزارش


